



V Praze dne 29. května 2019

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovoluji si Vám oznámit, že Zastupitelstvo Středočeského kraje dne 29. dubna 2019 schválilo Program *"Výměna zdrojů tepla na pevná paliva v rodinných domech ve Středočeském kraji 2019-2023"*.

Majitelé rodinných domů budou moci žádat o dotaci na výměnu neekologických kotlů na pevná paliva s ručním příkládáním za tepelné čerpadlo, kotel pouze na biomasu anebo plynový kondenzační kotel.

Aby Středočeský kraj vyšel maximálně vstříc občanům, kteří by mohli mít finanční problémy s předfinancováním výměny tepelné zdroje, umožní získat na realizaci akce zálohu žadatelům, kteří budou realizovat výměnu kotlů ve Vaší obci.

Informujte prosím, v co největší míře, o této možnosti občany svých obcí a měst, abyste motivovali co největší počet potenciálních žadatelů, k podání žádosti o výměnu tepelného zdroje.

Středočeský kraj se snaží možností zálohových plateb podpořit právě ty skupiny, které by mohli mít problém s předfinancováním z vlastních zdrojů, a usnadnit jim výměnu kotle, ke které stejně bude muset brzy dojít. Středočeský kraj stojí o každého jednotlivého uchazeče.

Kromě podmínky realizace výměny tepelného zdroje ve Vaší obci, musí žadatel ještě splnit věkovou podmínku.

1. Buď občan dovršil 18 let a současně nedovršil 30 let.
2. Anebo dovršil 65 let a více let.

Věková hranice bude posuzována k datu zaslání žádosti o zálohovou platbu spolu se zálohovou fakturou.

O zálohovou platbu také může žádat každý žadatel, který je držitelem průkazu, pro osoby zdravotně postižené, bez rozlišení typu postižení, a bez ohledu na věk nebo místo realizace.



Přesné pokyny, jak žádat o zálohovou platbu jsou uvedeny v textaci Programu, který je uveřejněn na úřední desce Středočeského kraje nebo na webových stránkách kraje v sekci kotlíkových dotací (zde: <https://www.kr-stredocesky.cz/web/odbor-rizeni-dotacnich-projektu/kotlikove-dotace>).

V případě dalších dotazů se prosím obraťte na Ing. Gabriela Kováče, mého náměstka pro oblast financí a evropských fondů, který má v gesci problematiku kotlíkových dotací.

Doufám, že možnost zálohové platby pozitivně ovlivní realizaci výměny tepelných zdrojů a zlepší tak život občanů ve Vaší obci.

S úctou